Анализ на решението на задача
ПАРАД
В тази задача е необходимо да се обходят всички възможни отговори. Трябва да намерим такова максимално число K, което е делител на  M и е точен  квадрат - K = d2. 

Решение, което ще премине през всички числа от 1 до М и ще проверява, дали числото е подходящият отговор, ще работи твърде дълго. В зависимост от реализацията, може да получи около 50 точки.

За 100 точки, е необходимо да се обходят квадратите на числата ( т.е. d), докато разглежданият квадрат не стане по-голям от M.
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